
 
 

 

Årsmötesprotokoll Norra Norrlands Friidrottsförbund 
Lördagen 21 mars 2026, kl. 15.00, Piteå Stadshotell 
 

1. Fastställande av röstlängd för mötet på grundval av det röstlängdsunderlag 

Röstlängden fastställdes av mötet. Representanter från GSKT lades till i 
röstlängden och godkändes av årsmötet. 
 

2. Val av mötesordförande.  

Till mötesordförande valdes Jonatan Glader från RF-SISU Norrbotten. 

 

3. Val av protokollssekreterare.  

Till protokollssekreterare valdes verksamhetsansvarig Therese Ljungberg. 

 

4. Val av två protokolljusterare att jämte mötesordföranden justera mötets protokoll.  

Till protokolljusterare valdes Anna Jonasson Lantto och Thommy Ekefjärd. 

 

5. Val av 2 rösträknare.  

Till rösträknare valdes Anna Jonasson Lantto och Thommy Ekefjärd. 

 

6. Fråga om kallelse till mötet har skett i den ordning 2 kap. 1 § föreskriver.  

I de, på hemsidan, publicerade stadgarna för Norra Norrland framgår det att kallelse 

ska skickas till föreningarna senast två månader innan årsmötet. Vid årsmötet i Luleå 

2025 beslutades att kallelse inte längre skickas via e-post utan enbart publiceras på 

hemsidan. Därefter har stadgarna inte uppdaterats. 

 

Årsmötet konstaterade därmed att kallelse inte skett i enlighet med gällande stadgar. 

Frågan läggs till som punkt i protokollet under övriga frågor (punkt 20) för vidare 

diskussion. 

 

Mötet betonade behovet av: 

- uppdatering av stadgar på hemsidan 

- förbättrad samverkan kring kommunikation mellan föreningar och förbund 

 

7. Fastställande av föredragningslista för mötet samt i förekommande fall 

fastställande av arbetsordning för mötet.  

Föredragningslistan fastställdes med tillägget punkt 20 – övrigt (kommunikation). 

 

8. Styrelsens verksamhetsberättelse med årsredovisning (årsbokslut).  

Distriktets ordförande Siv Tjärner presenterade verksamhetsberättelsen. 



 
 

 

 

Therese Ljungberg redogjorde för utbildningsverksamheten 

- Peter Ridderstråle (PIF) kommenterade domarutbildningen och föreslog 

namnbyte till funktionärsutbildning 

- Siv Tjärner förtydligade att distriktsdomarutbildning är en högre utbildningsnivå 

och därmed ej lämplig att kalla funktionärsutbildning 

 

Alessia Balla informerade om IFK Umeås samarbete med ungdomskommittén kring 

resan till Finnkampen 2025 samt betonade vikten av att fler ungdomar engageras, 

exempelvis genom utbildningen YALA. 

 

Ulf Wiklund redogjorde för senior- och veteranverksamheten. 

 

Kassör Thommy Ekefjärd presenterade årsredovisningen, som visar ett positivt 

resultat. 

 

Följande diskuterades i samband med årsberättelse och årsredovisning: 

- Minskade utbildningsintäkter 

- Stafett-SM och behov av eventuella nya motioner för stadgeändringar på 

förbundsnivå för att kunna delta som distriktslag på liknande villkor som 

föreningar idag 

- Låg betalningsgrad av serviceavgifter till distriktet med felaktiga kontaktuppgifter 

som möjlig orsak  

- Avsaknad av juridiskt mandat att utesluta föreningar som inte betalar fakturor 

- Kundfordringar som skrivits av 

 

9. Revisorernas berättelser.  

Mötesordföranden läste upp revisorernas berättelse, där revisor Wiveca Ögren 

tillstyrker ansvarsfrihet för styrelsen. 

 

10. Fråga om styrelsens ansvarsfrihet.  

Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet. 

 

11. Styrelsens förslag samt inkomna motioner.  

Inga motioner hade inkommit. 

Styrelsen föreslog en höjning av serviceavgiften från 500 kr till 700 kr med hänvisning 
till en osäker ekonomisk framtid. 



 
 

 

Peter Ridderstråle framhöll vikten av att öka betalningsgraden istället för att höja 
avgiften. 

Årsmötet beslutade att godkänna höjningen. Föreningarna efterfrågade tydlig 
kommunikation kring förändringen. 

 

12. Styrelsens förslag till verksamhetsplan med ekonomisk plan för innevarande 

verksamhetsår.  

Thommy Ekefjärd presenterade budgeten för 2026, där ökade kostnader bland annat 

kopplas till bussresor och eventuell anställning av verksamhetsansvarig. 

 

Siv Tjärner presenterade verksamhetsplanen, där arenafrågan lyftes som central. 

 

Årsmötet fastställde styrelsens förslag. 

 

13. Fastställande av eventuell årsavgift/serviceavgift för föreningarna till SDF för 

kommande verksamhetsår.  

Frågan anses vara behandlad under punkt 11.  

 

14. Val av SDF-ordförande, tillika SDF-styrelsens ordförande, för en tid av ett år. 

Valberedningen, genom Alessia Balla, föreslog omval av Siv Tjärner. 

 

Årsmötet beslutade att välja Siv Tjärner till ordförande för en period av ett år. 

 

15. Val av halva antalet övriga styrelseledamöter för en tid av två år.  

Årsmötet beslutade enligt valberedningens förslag: 

 

Omval (2 år): 

- Camilla Sundqvist 

- Thommy Ekefjärd 

 

Nyval (2 år): 

- Paulina Sundvall 

 

Fyllnadsval (1 år): 

- Beatrice Sjödin 

 

Sara Hukkanen lämnade sitt uppdrag. 

 



 
 

 

 

16. Val av 1 revisor med personlig suppleant med uppgift att granska verksamhet, 

räkenskaper och förvaltning inom förbundet för en tid av ett år.  

Wiveca Ögren valdes till revisor för en tid av ett år. Suppleant är vakant. 

 

Årsmötet beslutade att styrelsen får i uppdrag att hantera frågan vid behov. 

 

17. Val av ordförande (på ett år) och halva antalet övriga ledamöter (på ett år) i 

valberedningen.  

Årsmötet beslutade om omval av valberedningen för ett år: 

- Ordförande: Alessia Balla  

- Ledamot: Wiveca Ögren 

- Ledamot: Tony Kumpula 

- Ledamot: Amanda Aasa 

 

18. Beslut om val av ombud och erforderligt antal ersättare till SFIF:s förbundsårsmöte, 

varvid båda könen ska vara representerade.  

Föreslagna ombud: Ulf Wiklund, Michael Nordh, Alessia Balla, Anna Jonasson Lantto, 

Camilla Sundqvist och Lina Partapuoli. 

 

Årsmötet beslutade att styrelsen vid behov får justera representationen. 

 

19. Beslut om val av ombud och erforderligt antal ersättare till berört RF/SISU-

distriktens årsstämma. 

Årsmötet beslutade att styrelsen ansvarar för att utse ombud. 

 

20. Övrigt - kommunikation  

En konstruktiv diskussion fördes kring hur kommunikationen mellan SDF och 

föreningar kan utvecklas och effektiviseras. 

 

21. Mötets avslutande  

Mötesordföranden förklarade årsmötet avslutat. 

 

 

 

 



 
 

 

 

_______________________   _______________________ 
 
Jonatan Glader   Therese Ljungberg 
Mötesordförande Protokollssekreterare 
 
 
 
_______________________   _______________________ 
 
Anna Jonasson Lantto   Thommy Ekefjärd 
Protokolljusterare   Protokolljusterare  
 
 
 
 


